

「多様体への道」 榎本一之著 (初版第1刷)

正誤表 (2017年8月22日)

		誤	正
p.114	例 7.3	$g_{33} = \sinh^2 u_1 \sinh^2 u_2$	$g_{33} = \sinh^2 u_1 \sin^2 u_2$
p.119	例 7.6	$g_{33} = \sinh^2 a \sinh^2 u_2$	$g_{33} = \sinh^2 a \sin^2 u_2$